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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage,
physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

ATTENTION:

= Before disassembly and maintenance, disconnect the tool from the power source.
= Make sure that the mechanical parts are installed properly before connecting to the power supply.
= Strictly follow the instructions of use.

INSTALLATION

Insert the rubber

1. Loosen the knob. 2. Connect the tool to the 3. Do not insert the rubber, 4. Insert the rubber and tighten
extension bar head. tighten the knob. the knob.
Note: For SMALL size tools. Note: For LARGE size tools.
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5. Install the strap. 6. Press and hold the button and 7. The battery is connected to 8. Turn the power on and press
freely adjust the extension: the end of the bar the trigger. You are now ready
to work.

ATTACHED HOOK INSTALLATION
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9. The extension bar overall 10. Insert the hook into the 11.Insert the nut and tighten the 12. The extension bar with the
diagram. empty slot in the bar head, with screw. hook overall diagram.
the hook pointing downwards.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical data

Model EC1500EXT

Telescopic range 15-21m

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

)
2 WWW.NTKOLAOUTOOLS.COM NAKAYAMA

PRO
Shaping outdoarlife:



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

ATTENZIONE:

= Prima dello smontaggio e della manutenzione, scollegare I'utensile dalla fonte di alimentazione.
= Assicurarsi che le parti meccaniche siano installate correttamente prima di collegarle all'alimentazione.
= Seguire scrupolosamente le istruzioni d'uso.

INSTALLAZIONE

Insert the rubber |5

1. Allentare la manopola. 2. Collegare l'utensile alla testa

della barra di estensione.

3. Non inserire la gomma,
stringere la manopola.

Nota: per gli utensili di piccole

dimensioni.

4. Inserire il gommino e
stringere la manopola.

Nota: per gli utensili di grandi
dimensioni.

5. Installare la cinghia. 6. Tenere premuto il pulsante e 7. La batteria e collegata a 8. Accendere [|'apparecchio e
regolare liberamente la fine del bar premere il grilletto. Ora siete

|'estensione. pronti a lavorare.

INSTALLAZIONE DEL GANCIO ATTACCATO
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9. Il diagramma generale della 10. Inserire il gancio nella
barra di estensione.

12. La barra di estensione con il
simbolo diagramma generale
barra, con il gancio rivolto del gancio.

verso il basso.

11. Inserire’il dadoje serrare il
fessura vuota della testa della vite.

SPECIFICHE TECNICHE
Dati tecnici
Modello EC1500EXT
Gamma telescopica 15-21m

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale
che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere
incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa
la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di
apparecchiature non conformi.
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OAHTIEZ AZDANEIAZ

odnywwv unopei va odnyrost og BAGPN tou epyaleiou, Tpaupatiopd f va tpokaAéosl UAKA Inpid. Duldste to eyxelpidlo os

@ Npoocoxn: ALaBACTE TPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV XPNOLUOTIOLOETE TO £pyaleio. H un tipnon Twv npoelSonoLcewy Ko Twv

aopalég HéEpog yLa peAlovTikr) avadopd.

MNPOZOXH:

e [lpw amo TNV AocuUVapOAdYNoN Kot T GUVTHPNON, AMOCUVSECTE To Epyaieio amd tnv mnyn pEVUATOC.
¢ BeBalwbdeite OTL Ta UNXAVIKA pEPN €xouV TOoToBeTNBOel cWOTA TPV ard tn cUVEEDN KE TNV TTaPOXT PEUUATOG.
e AkolouBrjote auotnpd TIg 08nyieg xpriong.

TOMOGETHZH

1. ZeoUETe TO TAQOTIKO TIEPLKOXALO.

2. fuvbéote to gpyaleio otnv
kedahn tng paBdou mpogktaonc.

3. Mnv €elodyete 1O €AAOTIKO
napépBuopa, odifte To mMaotikd
TiEPKOXALO.
Inueiwon: Mo epyaleio pikpol
peyeboug.

Insert the rubber

4. TomoBetnote TO €NAOTKO
mapépfuopa kar  odifte O
TIANQLOTLKO TLEPLKOXALO.

Inpeiwon: MNa epyaleia peydhov
peygboug.
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5. TomoBetrote TOV LHAvTa.

L

6. [Motote TapOTETAUEVA  TO 7. fuvbéote TV pnatopio

8. Evepyornourote v tpododocia
KaL TatAote T okavddAn. Twpa
€l0TE £TOLUOL VAL EPYAOTE(TE.

KOUWTTL Kol pUBULOTE TNV EREKTAON. oUVSEETAL OTO GKpPO TNG paRdou.

TONOGETHzH NPOZAPTHMENOY FANTZOY

"———h—’-ﬂb

11. TonoBeTrote T TAHASL KAt
TNAEOCKOTILKIG TIPOEKTAONG. otv umobox keviig Béong odifte T Bida yavtio.
otnv kedpaA g pafdou, pe
KateOUVON TOU AYKLOTPOU TIPOG
To KATW.

9. IUVOAKO Slaypappa TG 10. Ewdyete TO  GyKLOTPO 12. TnAeoKoTkA TPOEKTAON HE

TEXNIKEZ NPOAIATPADEZ

TEXVIKA XOLPOLKTNPLOTLKAL

Movtélo EC1500EXT

Mrkog 1.5-2.1m

* 0 katookevaoTHG Slatnpel To Sikaiwua va mpayuatonoltiosl dsutepelovoeg aAAYEG 0TO OXESLAOUO TOU TPOIOVTOC KL OTA TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA
Xwpig mponyoUuevn eldomoinon, €KTOG edv oL aAAyEG QUTEG EMNPEATOUV ONUOVTIKA thv amddoon Kat Asttoupyia acddalelag Twv mpoidviwy. Ta
e€aptriparta mou neplypddovral / amnetkovifovral ot oeAiSeg Tou eyxeLpLdiou Tou Kpatdte ota XépLa oag evdexetal va adopolv Kat og GAA LOVTEAQ TNG
OELPAG TTPOLOVIWY TOU KATACKEUQOTH, E TIAPOHOLA XOUPAKTNPLOTLKA, Kot EVEEXETAL VAL NV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU OALG QITOKTH OATE.

* N va Staodaliotei n acdalela kat n aflomiotio Tou mPoidvtog KaBwg Kat n LoxUg TG eyyunang OAeG oL epyaacieg embLopBwang, EAEyxou, EMLOKELNG i
QVTLKATAOTAONG CUMTEPINAUBOAVOUEVNG TNG OUVTAPNONG KOL TWV ELSIKWY puBUicewy, TIPEMEL VO EKTEAOUVTAL MOVO OO TEXVIKOUG TOU £€0UCLOSOTNEVOL
TUAMATOC Service TOU KATAOKEVAOTH.

* XpnOLLOTOLE(TE TTAVTOL TO TTPOLOV LE TOV TTOPEXOUEVO EOTMALOMO. H AeLToupyia TOU TIPOIOVTOG UE N-TIPOPRAETOUEVO EEOTALOMO EVOEXETAL VA TIPOKOAEDEL
BAGBN 1 akopa Kol coBapd TPAUUATIONO 1 Bdvato. O KATAOKELAOTHG Kol O eloaywyéag oubepio euBUvn dépel yla tpavuatiopol kot BAaBeg mou
T(POKUTITOUV OO TNV XPrion KN mpoBAemopevou e€omALoUOU.
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MHCTPYKUWUU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexaeHue: MpouyeteTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NnpeaynpeXaeHuaTa u
MHCTPYKLUUUTE MOXKe A3 AoBee A0 NoBpeAa Ha MHCTPYMeHTa, GM3NUYeCcKo HapaHaBaHe u/unm nospesa Ha UMyLLECTBO.
CbXxpaHsABaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha 6e30MacHO MACTO 3a 6bAeLM cnpaBKu.

BHUMAHMUE:

= [peau pasrnobasaHe U NOAAPBIKKA U3KNOYETE MHCTPYMEHTA OT U3TOYHMKA Ha 3axXpaHBaHe.
= YBeperTe ce, 4e MexaHUYHWUTE YacTu Ca MOHTVMPaHW NPaBWUAHO, MPEAM AA MM CBbPKETE KbM 3aXpaHBaHETo.
= CnasBaiiTe CTPMKTHO MHCTPYKLMKUTE 33 ynoTpeba.

WHCTANTUPAHE

- A . Insert the rubber |53

\\

1. Pasxnabete KonueTo. 2. CsbpKeTe UHCTPyMeHTa 3. He nocrassiite rymara, 4. MocraseTe rymata n
KbM [N1aBaTta Ha yAb/IKUTENA. 3aTerHeTe Kon4ero. 3aTerHeTe KonyeTto.
3abenerkKka: 3a UHCTPYMEHTU C 3abenerkka: 3a MUHCTPYMEHTU C
MA/TBK pasmep. ronam pasmep.

5. MoHTMpaiiTe pembKa. 6. HatucHeTe 1 3apbiKTe 7. baTepuATa e cBbp3aHa KbM 8. BknioyeTe 3axpaHBaHeTO U
6yToHa 1 cBo60AHO perynnpaHe Ha Kpas Ha Bapa HaTMCHeTe cnycbKa. Beue cTe
YAbMKEHNETO. roTosu 3a paborta.

MOHTAX HA NMPUKPEMEHA KYKA

T\ Y o

9. UanoctHa gnarpama Ha 10. BkapaiiTe KyKaTa B npasHua 11. NocTaseTe ravikata 12. Ypvnxutenart c
JleHTaTa 3a yAb/KaBaHe. OTBOP B [/aBaTa Ha lUMHaTa, 3aTerHeTe BUHT. LAJIOCTHa CXeMa Ha KyKara.
KaTo KykaTa TpAbBa pAa couu
Hagony.

TEXHUYECKU CNEUNDPUKALINA

TexHu4ecKkn AaHHU

Mogen EC1500EXT

TeneckonuyeH obxsat 15-21m

* MponssoauTenAT cv 3ana3sa NPaBoTO A3 NPaBU HE3HAYUTENHW MPOMEHU B ,D,VIBBVIHB N TeEXHNYeCcKuTe CI'IELIMd)MKaLl,VIVI Ha NpoAyKTuTe 6e3 npeaBaputesHo
yBeaom/ieHMe, OCBEH aKO Te3n NPOMEHU He 3acArat 3Ha4yuTesIHO pa6OTaTa 1 6e3onacHocTTa Ha npoayktute. Yacture, OI'IVICBHVI/VIIIIOCTpMpaHVI Ha
CTpaHMUMUTE HA PBKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B pPbUETE CU, MOXe Aa Ce OTHACAT U 3a APYyrM mMoenn OT NPOAYKTOBATa JIMHUA Ha npoussoauTena c
I'IO,CI,O6HVI XaPaKTEPUCTUKN N MOXKe Aa He Ca BK/IKDYEHU B TOKY-LLO I'IpM,EI,O6MTMFI OT BaC MPOAYKT.

* 3a ga ce rapaHTpa 6e30NacHOCTTa M HAaZEXAHOCTTa Ha NPOAYKTa WM Ba/MAHOCTTA Ha rapaHLmMATa, BCMYKM paboTi N0 PEMOHT, MPOBEpPKa MW 3aMsAHa,
BK/IOUUTEIHO NOAAPBIKKA U CNEeLManHu HaCTPOMKK, Tps6Ba fa Ce M3BbPLUBAT CAMO OT TEXHULM OT OTOPMU3UPaHUSA CEPBU3EH OTAEN HAa NPOU3BOAUTENS.

* BuHaru m3nonssainTe NpoAayKTa C focTaBeHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha mpogykta ¢ obopyABaHe, KOETO He e [OCTaBeHO, MOXe Aa Aosefe [0
HEeU3npPaBHOCTU WM A0PU A0 CEPUO3HM HapaHABaHWA WM CMbLPT. MPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HapaHABaHWUA U LLeTH,
Bb3HMKHA/IM B PE3Y/ITAT Ha U3MO0/13BaHETO HAa HECOTBETCTBALLO Ha U3UCKBaHUATA 06opyABaHe.

)
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru referinte viitoare.

ATENTIE:

= Tnainte de dezasamblare si intretinere, deconectati scula de la sursa de alimentare.
= Asigurati-va cd piesele mecanice sunt instalate corect inainte de a le conecta la sursa de alimentare.
= Respectati cu strictete instructiunile de utilizare.

INSTALARE

Insert the rubber |5

1. Slabiti butonul. 2. Conectatiscula la capul de 3. Nuintroduceti cauciucul, 4. Introduceti cauciucul si
prelungire a barei. strangeti butonul. strangeti butonul.
Notd: Pentru unelte de Nota: Pentru unelte de dimensiuni
dimensiuni MICI. mari.

5. Instalati cureaua. 6. Apasati si mentineti apasat 7. Bateria este conectata la 8. Porniti aparatul si apdsati pe
butonul si capatul barului trdgaci. Sunteti acum gata de
reglati liber extensia. lucru.

ATASAT INSTALARE CARLIG ATASAT

9. Diagrama generald a barei 10. Introduceti carligul in fanta 11. Introduceti piulita si strangeti 12. Bara de extensie cu
de extensie. goald din capul barei, cu surub. diagrama generala a céarligului.
carligul indreptat in jos.
SPECIFICATII TEHNICE
Date tehnice
Model EC1500EXT
Gama telescopica 15-21m

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fard notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni de catre departamentul de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamadri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.

)
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UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oste¢enjem alata,
tjelesnom ozljedom i/ili oSte¢enjem imovine. Priruénik €uvajte na sigurnom mjestu za buduéu upotrebu.
PAZNJA:

= Prije rastavljanja i odrZavanja, iskljucite alat iz izvora napajanja.
= Provjerite jesu li mehanicki dijelovi ispravno instalirani prije spajanja na izvor napajanja.
= Strogo slijedite upute za upotrebu.

INSTALACIJA

. Insert the rubber [

Elyighten the Knob
8\

1. Otpustite gumb. 2. Spojite alat na glavu 3. Ne umetajte gumu, 4. Umetnite gumu i zategnite

produzetka. zategnite gumb. gumb.
Napomena: Za ALATE MALIH Napomena: Za ALATE VELIKIH
dimenzija. dimenzija.

5. Instalirajte remen. 6. Pritisnite i drzite gumb'i 7. Baterija je spojena na 8. Ukljucite napajanje i pritisnite
slobodno podesite produzetak, kraj Sipke okidac. Sada ste spremni za rad.

INSTALACIA PRICVRSCENE KUCICE

T\

9. Ukupni dijagram produzetka 10. Umetnite kuku u prazan 11. Umetnite'maticu i zategnite 12. Ukupni dijagram produZetka
Sipke. utor u glavi Sipke, s kukom vijak. Sipke s

okrenutom prema dolje. kukom.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci

Model EC1500EXT

Teleskopski raspon 1,5-2,1m

* Proizvodac zadrZava pravo na manje promjene dizajna proizvoda i tehnickih specifikacija bez prethodne najave, osim ako te pro mjene znacajno utjecu
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koji drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodne linije proizv odaca sli¢nih znacajki i mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sva popravak, pregled ili zamjena, ukljucujuci odrzavanje i posebne prilagodbe,
moraju se obavljati samo od strane tehnicara ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neisporué¢enom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stete koje proizlaze iz upotrebe neuskladene opreme.

g,
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

spowodowa¢é uszkodzenie narzedzia, obrazenia ciata i/lub zniszczenie mienia. Instrukcje nalezy przechowywa¢ w bezpiecznym

Ostrzezenie: Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi. Niezastosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
@ miejscu do wykorzystania w przysztosci.

UWAGA:

= Przed demontazem i konserwacja nalezy odtaczy¢ narzedzie od Zrédta zasilania.
* Przed podtaczeniem do Zrddta zasilania upewnij sig, ze czesci mechaniczne sg prawidtowo zamontowane.
= Sci$le przestrzegaj instrukcji obstugi.

INSTALACIA
° Insert the rubber ¢
A k_\
1. Poluzowac pokretto. 2. Podtacz narzedzie do gtowicy 3. Nie wktadaj gumy, dokre¢ 4. Wtdz gume i dokrec pokretto.
przedtuzajacej. pokretto. Uwaga: W przypadku DUZYCH

Uwaga: Dla MALYCH narzedzi. narzedzi.

5. Zamontuj pasek. 6. Nacisnij i przytrzymaj przycisk, 7. Bateria jest podtaczona do 8. Wiacz zasilanie i nacisnij spust.
aby swobodnie wyregulowaé konca paska. Urzadzenie jest gotowe do pracy.
przedtuzenie.

INSTALACJA HAKA

=

% "———-—rﬁ

9. Ogolny schemat paska rozszerzen. 10. W16z hak do pustego otworu 11.'Wtéz.nakretke i dokrec srube. 12. Pret przedtuzajacy z hakiem -
w glowicy drazka, tak aby hak byt schemat ogélny.
skierowany w dot.

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

DANE TECHNICZNE
Model EC1500EXT
Zakres teleskopowy 15-21m

* Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania niewielkich zmian w konstrukcji i specyfikacji technicznej produktu bez wczesniejszego
powiadomienia, chyba ze zmiany te znaczgco wptywajg na wydajnosc¢ i bezpieczeristwo produktow. Czesci opisane / zilustrowane na stronach instrukcji,
ktorg trzymasz w rekach, moga réwniez dotyczy¢ innych modeli linii produktéw producenta o podobnych cechach i moga nie by¢ zawarte w produkcie,
ktory wiasnie nabytes.

* Aby zapewnic¢ bezpieczenstwo i niezawodno$¢ produktu oraz waznos$é gwarancji, wszelkie naprawy, przeglady lub wymiany, w tym konserwacja i
specjalne regulacje, moga by¢ wykonywane wytacznie przez technikéw autoryzowanego dziatu serwisowego producenta.

* Produkt nalezy zawsze uzytkowaé z dostarczonym wyposazeniem. Uzytkowanie produktu z niedostarczonym sprzetem moze spowodowac
nieprawidtowe dziatanie, a nawet powazne obrazenia lub Smieré. Producent i importer nie ponosza odpowiedzialnosci za obrazenia i szkody wynikajace z
uzycia niezgodnego sprzetu.
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